[bookmark: bookmark1]Свод предложений
[bookmark: bookmark2]по результатам публичных консультаций, проведенных в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Уярского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" на возмещение затрат, при осуществлении предпринимательской деятельности»
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Уярского района, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Уярского района, обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную , ответственность за нарушение нормативных правовых актов Уярского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Уярского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов Уярского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской й инвестиционной деятельности, утвержденным . постановлением администрации Уярского района Красноярского края от 07.02.2023 № 114-п, администрацией Уярского района Красноярского края в период с 02 июня 2025 года по 16 июня 2025 года проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Уярского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" на возмещение затрат, при осуществлении предпринимательской деятельности».
Уведомление о проведении публичных; консультаций с проектом постановления, сводным отчетом и перечнем вопросов 04 марта 2025 года были размещены на официальном сайте Уярского района https://admuyarsky.gosuslugi.ru/
(по ссылке https://admuyarsky.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/biznes-predprinimatelstvo/provedenie-otsenki-i-expertizy-mnpa-oms-mo-uyarskiy-rayon).
Информация была направлена в организационно-правовой отдел администрации Уярского района (уполномоченный орган), ответственный за процедуру оценки регулирующего воздействия Проектов нормативно правовых: актов Уярского района, а также Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Уярском районе.
По результатам публичных консультаций не было получено ни одного замечания, отзыва и предложения.
Начальник отдела экономики, анализа
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