Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 
Администрация Рощинского сельсовета

Отдел имущественных отношений, архитектуры и строительства администрации Уярского района информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях эксплуатации водонапорной башни, водопроводной сети, обслуживание систем водоснабжением и доступа граждан к водоисточнику, в границах земельного участка с кадастровым номером 24:40:0060203:355. Площадью 500 кв.м.
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством от администрации Рощинского сельсовета об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в течение пятнадцати дней со дня опубликования извещения в спецвыпуске общественно-политической газеты «Вперед» Уярского района, на официальном сайте администрации Уярского района (http://admuyarsky.ru/), а также на официальном сайте администрации Рощинского сельсовета Уярского района Красноярского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»(roscha@admuyarsky.ru).
         Адрес подачи заявлений: Российская Федерация, Красноярский край, Уярский район, г. Уяр, ул. Ленина, каб. 3-4, 3-14; время приема заявлений: понедельник – четверг, с 08.00 до 12.00.
Контактный телефон: 8(39146) 22-5-56.
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), доверенному лицу – нотариально удостоверенную доверенность.

