Утвержден протоколом заседания комиссии
по оценке эффективности функционирования
антимонопольного комплаенса в администрации Уярского района Красноярского края  от 13.01.2025 г. № 1


Доклад об антимонопольном комплаенсе за 2024 год
в администрации Уярского района Красноярского края

	В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 21.12.2017г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» (далее – Указ № 618), во исполнение Перечня поручений Губернатора Красноярского края по вопросу введения и функционирования в Красноярском крае системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) от 18.04.2019г. № 8-ГП постановлением администрации Уярского района (далее – Администрация) от 20.12.2019г.            № 960-П утверждено Положение об организации в администрации Уярского района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) (далее – Положение).
	В соответствии с п.2.3 Положения функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределены между отделом экономики, анализа и муниципального заказа администрации и организационно-правовым отделом.
	Постановлением администрации Уярского района от 28.12.2024 г.          № 948 - п утверждены:
- план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Уярского района и ее структурных подразделениях на 2025 год;
 - карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Уярского района и ее структурных подразделениях на 2025 год;
- ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Уярского района и ее структурных подразделениях на 2025 год.
В 2024 году в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в структурных подразделениях администрации продолжался сбор сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, возбужденных дел). 
Указанных нарушений в деятельности администрации и ее структурных подразделений за 2024 год не выявлено.
Комиссией по оценке эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Уярского района проведены заседания по обсуждению вопросов о наиболее вероятных нарушениях антимонопольного законодательства.
 В рамках заседаний рассмотрены положения Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» о запрете принятия органом местного самоуправления актов, соглашений и осуществление действий (бездействия), которые могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции. Также членами комиссии проведен анализ правоприменительной практики антимонопольного органа по пресечению антиконкурентных соглашений.
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрации сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству. 
 	В администрации Уярского района осуществлено ознакомление муниципальных служащих и работников администрации со всеми документами, изданными в рамках создания и реализации антимонопольного комплаенса.
В целях недопущения нарушений требований антимонопольного законодательства в администрации продолжается работа по проведению анализа проектов нормативных правовых актов на соответствие требованиям антимонопольного законодательства, контроль документации по муниципальным закупкам на стадии согласования, мониторинг изменений законодательства. 
Также сотрудниками уполномоченных подразделений изучается законодательство по созданию, внедрению и функционированию антимонопольного комплаенса, а также методические и информационные материалы в указанной сфере.




