Аналитическая записка о результатах выполнения за 2024 год муниципальных заданий бюджетными учреждениями, функции и полномочия учредителя в отношении
которых, осуществляет Отдел культуры, молодёжной политики и спорта
администрации Уярского района

МБУК «Межпоселенческая библиотека» Уярского района

Сеть муниципальных библиотек в 2024 году не претерпела изменений. Библиотечное обслуживание населения на территории Уярского района осуществляет 21 библиотека: Межпоселенческая библиотека Уярского района, Уярская городская библиотека, Уярская детская библиотека и 18 сельских библиотек.
20 библиотек имеют доступ к сети Интернет, в т. ч. 13 библиотек подключены к сети интернет, как СЗО (Социально значимые объекты) 20 библиотек подключены к НЭБ, В Уярской детской библиотеке организован доступ к Президентской библиотеке. Основные проблемы - недостаточное техническое оснащение сельских библиотек современным компьютерным оборудованием.
Деятельность МБУК «Межпоселенческая библиотека» Уярского района осуществляется на основе Муниципального задания на оказание муниципальных услуг и работ, утвержденного Отделом культуры молодежной политики и спорта администрации Уярского района на 2024 год. В процессе предоставления населению услуг особое внимание уделяется повышению их качества, организации доступной и комфортной библиотечной среды, развитию библиотек как информационных и культурно-просветительских центров
Муниципальное задание по итогам работы за 2024 года выполнено на 102 % от годового значения 
- Показатель объема «Количество посещений в стационарных условиях» выполнен на 110% от планового значения. Количество посещений составило 196 191 единица.
- Показатель объема «Количество посещений вне стационара» - составил 22 290 единиц, что составило 110% от годового значения.
- Показатель объема «Количество посещений удаленно через интернет» выполнен на 101% от годового значения, что составило 118 единиц.
- Показатели, характеризующие объем и качество муниципальной работы «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности фондов библиотек, включая оцифровку фондов» выполнены в полном объеме 100%.
- Показатели, характеризующие объем и качество муниципальной работы «Библиографическая обработка документов и создание каталогов» в объеме 100%.
Работа библиотек отражается на сайте МБУК МБ Уярского района            https://mb-uyar.krn.muzkult.ru/about.
Читатели активно пользуются удаленными ресурсам и посещают сайт. Число просмотров сайта за 2024 год 18 002 единиц что больше 2023г. на 557 единиц. Осуществляется удаленное обслуживание пользователей через электронную библиотеку ЛитРес, Количество читателей на 31.01.2024г. -138, книговыдача за 2024 года составила 394 328 (+ 66 экземпляров к 2023г).
В рамках мероприятий по обеспечению сохранности библиотечного фонда проведены плановые проверка фондов в следующих библиотеках: Уярская детская библиотека и Никольская сельская библиотека.
Для связи подразделений между собой и другими учреждениями используется электронная почта. Формируются электронный каталог и базы данных. Доступ к электронному каталогу пользователям возможен через сайт.
С целью получения полного и оперативного доступа к фондам библиотек в 2024 году продолжалась работа по созданию новых библиографических записей в электронный каталог. Количество внесенных в электронный каталог библиографических записей – 2780. Объем электронного каталога на конец года –23303.
МБУК МБ Уярского района постоянно ищет и внедряет новые решения обслуживания пользователей, участвует в реализации программных проектов и конкурсах на получение грантов, привлекая к совместной деятельности новых партнёров. Заметно усилилось внимание библиотек к обслуживанию наименее социально-незащищенных групп населения, в том числе инвалидов.
Конкурс Молодежных инфраструктурных проектов «Территория Красноярский край» - поддержано в этом году 4 проекта на сумму 29 095,00 руб.:
- Проект «Маленький город с большой историей» Уярской городской библиотеки, выделенная сумма 3 400,00 руб.;
- Проект «Слет поисковых отрядов «Память поколений». Сумма проекта составляет 10 500,00 руб.;
- Проект «Пушистая библиотека» Новопятницкая сельская библиотека, выделенная сумма 5 000,00 руб.;
- Проект «Творческий остров семьи» Николаевская сельская библиотека, выделенная сумма 10195,00 руб.
- Новопятницкая сельская библиотека получила поддержку от благотворительного Фонда «Созидание». (Поставлено оборудование кафедра и стулья).
Библиотеки в течение лета обеспечивали трудовую занятость несовершеннолетних на волонтерской основе. Волонтерами культуры среди несовершеннолетних 7-17 лет в библиотеках района являются порядка 100 человек. Несколько лет при библиотеках работает Центр волонтерства и добровольчества. Есть желающие среди несовершеннолетних участвовать в трудовом отряде старшеклассников и в течение лета иметь трудовую занятость. 	Прошли мероприятия и акции в рамках реализация проектов ТОС-отрядами с участием подростков: проект «Территория детства» (Новопятницкая сельская библиотека), проект «Экологический десант» (Авдинская сельская библиотека).
Новоалександровская сельская библиотека стала победителем в краевом конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территории сельских поселений Красноярского края. Приз составил 100 000,00 рублей. Финансовые средства использованы на приобретение оборудования и мебели.
Заведующая Рощинской сельской библиотеки стала победителем в краевом конкурсе на получение денежного поощрения лучшими работниками муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений Красноярского края.
Специалисты МБУК МБ Уярского района продолжают получать новые знания и навыки, повышать свой образовательный уровень, принимая участиев семинарах и вебинар в очном или дистанционном формате. С начала 2024 года 10 специалистов получили удостоверения о повышении квалификации, в том числе:
3 специалиста – участники проекта «Творческие люди» в рамках Нацпроекта «Культура», повысили квалификации в ведущих ВУЗах страны:
- «Библиотека и семья (творческая лаборатория)» (Пермский ГИК);
- «Библиотечный маркетинг и PR – технологии в продвижении электронных библиотечных услуг» (Казанский ГИК);
- «Краеведческий туризм: актуальные формы культурной презентации региона» (Санкт-Петербургский ГИК).
2 специалиста обучается в КемГИК, 2 специалиста прошли профпереподготовку по направлениям:
 - Программа профессиональной переподготовки «Менеджмент информационно-библиотечной деятельности» (Алтайский ГИК Факультет Дополнительного профессионального образования);
- Программа профессиональной переподготовки «Библиотечно-информационная деятельность» (ГПНТБ СО РАН).
Библиотеки МБУК МБ Уярского района принимали активное участие во Всероссийских, краевых и региональных конкурсах и фестивалях:
- Краевой конкурс на самое читающее муниципальное образование в 2-х номинациях «Самый читающий муниципальный район» - представлен Конкурс чтецов среди читателей Уярского района «Век библиотек», в номинации «Самое лучшее организационно-методическое обеспечение поддержки чтения в муниципальном районе»;
- Краевой Конкурс проектов «Сохраним наследие» номинация «лучшая добровольческая (волонтерская практика в сфере популяризации культурного наследия», организаторы служба по государственной охране объектов культурного наследия Красноярского края совместно с Центром по сохранению культурного наследия Красноярского края» - 3 место заняла Агербаева Н. В., волонтер культуры, методист МБУК МБ Уярского района;
- Краевой конкурс профессионального мастерства «А можно сделать так…»           (к 100-летию со дня рождения писателя И.И. Пантелеева) – представлено 2 работы от МБУК МБ Уярского района (методико-библиографический отдел) и Марьевской сельской библиотеки;
- Краевой молодежный Форум «Научно-технический потенциал Сибири» в номинации «Научный конвент» с исследовательской работой «Интерактивная карта памятников периода ВОВ в Уярском районе» приняли участие 2 участника объединения «Краевед из глубинки» награждены Дипломами финалиста;
- В российском проекте «Всей семьей» в рамках Года Семьи участвовала семья заведующей Толстихинской сельской библиотеки. Раз в неделю семьи-участницы получали несложные задания, которые нужно было выполнять всей семьей;
Библиотеки Уярского района приняли участие в краевом семейном финансовом фестивале. «Межпоселенческая библиотека» Уярского района является соорганизатором фестиваля третий год подряд.

В рамках Всероссийской Недели детской книги «Читаем семья – читает страна» организовано более 100 мероприятий с участием 1500 человек. Участниками в этом году стали не только дети, но и родители;
- эколого-краеведческий клуб «Родничок» Новопятницкой сельской библиотеки стал участником Всероссийского онлайн-марафона «Экосистема экопривычек». Вручен сертификат Движения «Экосистема» при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии РФ, РОСАТОМа, РОСМОЛОДЕЖЬ;
- за активное участие в организации Всероссийского голосования граждан по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке на единой платформе Ассоциации Добро.рф федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (Москва, Комитет Госдумы по молодежной политике).

Приняли участие в конкурсах по финансовой грамотности:
- 4-й конкурс библиотек и школьных информационно-библиотечных центров «Дружим с финансовой литературой» ГАУДПО ЛО «Институт развития образования «Региональный центр финансовой грамотности» (Уярская городская библиотека);
- конкурс проектов Министерства финансов Красноярского края пор представлению бюджета для граждан (Уярская детская библиотека, Уярская городская библиотека);
- Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста. (Уярская городская, Толстихинская и Рощинская сельские библиотеки). Участие приняли более 30 человек.
В течение 2024 года была проделана большая работа: реализованы программы и проекты, проведены акции, конкурсы, мероприятия, направленные привлечение населения в библиотеки, повышение общественного статуса книги и чтения. Это позволило укрепить престиж библиотек.
27 сентября на базе Уярской городской библиотеки для жителей Уярского района состоялось открытие первой общедоступной Точки финансового доступа (ТФД) к государственным и финансовым услугам. Уярский район стал вторым в Красноярском крае, на территории которого реализуется пилотный проект по повышению доступности финансовых услуг. До конца 2024 года на базе библиотек МБУК МБ Уярского района планируется открытие еще трех «точек доступа» в Толстихино, Роще, Новопятницком. Проект будет запускаться в работу в сельских поселениях поэтапно.
Историко-краеведческие «Никитинские чтения». Это событие приурочено к       100-летнему юбилею Уярского района и 80-летнему юбилею города Уяра, которые жители района отметили в 2024 году. В Чтениях приняли участие краеведы, библиотекари, школьники, учителя, библиографы и любители истории из Уярского района, Красноярска, Зеленогорска, Бородино, Партизанского, Канского и Рыбинского районов. Чтения проходили на протяжении 2-х дней. Прошли дискуссии по вопросам переселения в Сибирь. Проведен круглый стол «Краеведы и краелюбы». Слушали биографию краеведа и участника Великой Отечественной войны И.Ф. Никитин. Для детей проведены краеведческие игры.
Оформлена заявка на создание Модельной Толстихинской сельской библиотеки, включающая Концепцию зонирования, Смета на ремонтные и дизайнерские работы, пополнение фонда, обучение персонала, приобретение оборудования и другое. Разработан дизайн проект.
Организованы районные конкурсы:
- Районный II конкурс чтецов «Век библиотек» является брендовым мероприятием, проводился в шестой раз на базе Уярской городской библиотеки. Цели конкурса: содействие раскрытию творческого потенциала участников и привлечение к чтению литературных произведений; выявление талантливой молодежи и создание условий для реализации её творческого потенциала; повышению престижа библиотеки. В этом году конкурс посвящался 100-летию Уярского района и 80-летию г. Уяра. Среди участников: учащиеся школ города и района, представители рабочих профессий и сельских поселений, педагоги, работники культуры;
- IV районный конкурс творческих работ «Моя особинка». Конкурс проходит в 3 номинациях: «Видеоролики», «Презентации», «Плейкасты». По следующим возрастным категориям: от 14 до 18 лет, от 18 и старше. В работах отражены исторические события о городе Уяра, история сёл, семей, достопримечательностей;
- Районные молодежные чемпионаты по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?». История игр насчитывает 12 сезонов.На базе Уярской городской библиотеки проходят районные молодёжные чемпионаты по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?». 1 чемпионат в месяц. В каждой игре участвуют до 8 команд, в том числе сельских библиотек. Темы игр самые разные: литературные, краеведческие, финансовая грамотность, экология и другие.В мае прошла финальная игра, где подведены итоги сезона, награждены команды и менеджеры.
Проводятся районные конкурсы, направленные на продвижение книги и чтения среди детей и молодежи:
- районный литературно-творческий конкурс «Тимур и его команда», посвященный юбилею писателя А. П. Гайдара. Конкурс содержал как творческие, так и волонтерские, требующие участие в полезных делах. 40 участников.
- II районный конкурс, посвященный творчеству Т. Ш. Крюковой «Чудеса случаются». Было подано более 50 заявок.
В рамках Года Семьи в библиотеках Уярского района проходили Семейные выходные 12 мая, Большие семейные выходные 1-2 июня и 6-7 июля.
Состоялось более 90 мероприятий с участием детей и родителей: «Счастье в ладошках» конкурсно-развлекательная программа (Уярская городская библиотека), акция «Семейная суббота», Неделя семейного чтения и общения «Объединенные книгой» и др.
Библиотеки Уярского района подготовили и провели большое количество мероприятий в рамках районной программы «Книжное лето» (июнь-август). У каждой библиотеки была своя Программа летнего чтения, направленная на организацию летнего досуга несовершеннолетних. (в рамках Краевой акции «Библиотечное лето»). Два раза в неделю совместно с городским домом культуры сотрудники Модельной Уярской детской библиотеки организовывали мероприятия в Городском парке, Библиотечный пресс-экспресс на детской досуговой площадке, Библиодилижанс «Планета периодики» и др.
26 июля в Модельной Уярской детской библиотеке проведен День народных промысел и ремесел. Состоялась выставка-ярмарка «Кладовая ремесел», где были представлены работы мастеров декоративно-прикладного творчества. При том во время мероприятий прошли творческие мастер-классы от опытных рукодельниц.
В рамках большого федерального проекта «Малая родина. Книга памяти» библиотекари продолжили работу в Уярском райвоенкомате и районном архиве, с электронными базами данных над списками участников войны, устанавливают ранее неизвестные имена наших земляков, проверяют и перепроверяют информацию. Многие имена впервые вошли списки.
Ведется большая работа по патриотическому воспитанию молодежи в рамках районной программы «Минувших лет святая память». (Более 70 мероприятий с января по июнь). Участие в акциях различного уровня, во всероссийских читательских акциях «200 минут чтения: Сталинграду посвящается», «Читаем детям о войне», патриотическом марафоне в библиотеках Уярского района «О подвиге расскажет книга», участие во Всероссийской акции «Вахта памяти» и др.Состоялись встречи поколений в рамках юбилейных мероприятий, посвященных великим сражениям Великой Отечественной и Второй мировой войн – Курской битвы и прорыву блокады Ленинграда.
Стали участниками краевого автопробега, организованного КРОМПО «Вечный огонь». Маршрут автопробега прошел через Уярский район, где в д. Торгинка захоронены останки Евсея Королева, найденные поисковыми отрядами. Сегодня в Уярском районе действует поисковый отряд «Пламя» Поискового движения России, участвующий уже дважды во Всероссийской акции «Вахта Памяти» и выезжает в Ленинградскую область в места боёв сибирских воинских формирований.
Библиотекари и читатели стали участниками форумов и акции в поддержку участников СВО. Организована акция «Тёплый подарок». На территории библиотек созданы площадки по изготовлению маскировочных сетей и парафиновых свечей.
Ежегодный районный патриотический марафон «О подвиге расскажет книга». Организован с 15 по 23 февраля 2024 г. Цель: популяризация военно-патриотической книги. Включал цикл мероприятий по патриотическому воспитанию молодого поколения;
II Районный творческий конкурс «Была война, была Победа», возраст участников от 5 лет до 35+ около 40 участников. Конкурс проводился по пяти номинациям: Литературно-краеведческие работы (рассказ, реферат); Авторские поэтические произведения; Презентация, видеорепортаж; Произведение изобразительного искусства (рисунок) и др.
Участие в районных мероприятиях, посвященных 100-летию Уярского района и 80-летию города Уяра – организация библиотечной площадки с семейными играми, конкурсами, творческими мастер-классами, участие в фестивале «Национальные краски Уярского района», реализация проекта культурно-исторических маршрутов по населенным пунктам района «Про100 история района», цикл пеших и выездных экскурсий, организованных сотрудниками историко-краеведческого отдела. 
С декабря 2020 г. библиотеки Уярского района – центр волонтерства и добровольчества. На базе Уярской модельной детской библиотеки действует Центр волонтерства и волонтерской деятельности. Работа волонтеров в нашей библиотеке рассматривается как дополнительный ресурс для развития деятельности. В 2024 г. состоялся III Слёт библиоволонтеров Уярского района «Доброта спасёт мир!». Он проходит уже третий год в рамках Дня добровольца и волонтера. Это подведение итогов работы волонтерской библиотек и читателей за год. Открыли Слет приветственной речью специалист отдела ОКМПиС администрации Уярского района и директор МБУ «Молодежного центра «Искра» Уярского района. Участники, разделившись на группы, отправились на творческие площадки Слета. Мастер-классы по рукоделию, проектная площадка, площадка по плетению сетей для СВО на базе Комплексного центра социального обслуживания населения Уярского района. Работала площадка «Судьба солдата» по установлению имен пропавших без вести участников Великой Отечественной войны. Активные библиоволонтеры были награждены грамотами за свою безвозмездную помощь библиотекам. В библиотеках района на сегодняшний день более 100 волонтеров - это дети, молодёжь, взрослые, в том числе и пенсионеры. На Слёт прибыло более 50 человек. Работа библиотек и читателей в этом направлении в ноябре 2024 г. была отмечена на Благодарственным письмом Министерством культуры Красноярского края.  краевом Форуме «Библиотека как ресурс развития территории» приуроченному к 90-летию образования Красноярского края.  
В 2024 г продолжилась работа в рамках межрайонного и межведомственного взаимодействия: 
- межведомственная программа «Точка опоры» направлена на работу с несовершеннолетними группы риска, находящимися в социально-опасном положении. Активно ведется работа по индивидуально-профилактическим планам с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в категории СОП;
-участие в межведомственных акциях «Досуг», «Подросток. Лето», «Помоги пойти учиться» и др. по профилактике безнадзорности детей и подростков. Ведется взаимодействие с Комиссией по делам несовершеннолетних, КЦ СОН Уярского района;
- в рамках профилактических мероприятий Межведомственной акции, направленной на предотвращение детского травматизма на железнодорожном транспорте 12 – 21 августа 2024 г «Безопасный транспорт» организованы более 10 мероприятий.
- работа по программам летнего чтения в рамках краевой акции «Библиотечное лето» и районной программы «Лето с книгой». В течение июня организовано более 120 мероприятий. В Уярской детской библиотеке состоялась встреча с писательницей.
Библиотеки в 2024 г. стали площадками и участниками краевых семинаров:
- 23 апреля прошёл зональный семинар-практикум «Роль библиотек в популяризации духовно-нравственных ценностей в молодежной среде». Организаторами мероприятия выступили Красноярская краевая молодежная библиотека и библиотека им. Маяковского. Уяр предоставил выступление об опыте работы с молодежью;
- 13 сентября на базе Модельной Уярской детской библиотеки прошел семинар от Красноярской краевой спецбиблиотеки для слепых.
Методико-библиографическим отделом МБУК МБ Уярского района организовано 12 районных семинаров на темы:
- «Библиотека для семьи»;
- «Работа с библиотечным фондом: издания, распространение которых ограничено федеральными законами»;
- «Современные подходы к духовно-нравственному воспитанию в библиотеках»;
- «Приоритетные направления в работе библиотек»;
- «Изучаем детское чтение: форматы и практики»;
- семинар «Мероприятия по Пушкинской карте в библиотеке»;
- «ПРОЧтение: новые форматы продвижения книги и чтения в библиотеке» и др.
 В 2024 г. специалисты МБУК МБ Уярского района повысили свой образовательный уровень, стали участниками семинаров и вебинаров российских и ведущих краевых библиотек в очном формате в качестве слушателей и выступающих:
- выступление на краеведческом Форуме Енисейской Сибири, посвященном 100-летию краеведческого движения Приенисейского края и 90-летию начала строительства Норильского горно-металлургического комбината.  Была представлена исследовательская работа «Краеведы земли Уярской»;
- выступление на краевом Форуме «Библиотека как ресурс развития территории» приуроченному к 90-летию образования Красноярского края. Главной темой обсуждения стала деятельность библиотек по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, способствующая развитию человеческого потенциала территории, вклад библиотек в экономическое и культурное развитие края. Директором МБУК МБ Уярского района представлен опыт работы волонтерской и добровольческой работы библиотек Уярского района «Волонтерство – как фактор формирования духовно-нравственной личности». 
- выступление на XII Канских Епархиальных Рождественских образовательных Чтениях «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений» Тема выступления - «Поисковые отряды- проводники Памяти»
- выступление на X Международном Сибирском историческом форуме «Сибирь и Россия: история и культура», г. Красноярск (ГУНБ, СФУ), тема выступления «Вклад библиотек в сохранение истории Уярского района»;
- выступление на заседании секции Союза краеведов Енисейской Сибири, тема выступления опыт работы по Проекту «По дорогам не забытых историй»;
 - выступление на Зональном семинаре "Роль библиотек в популяризации духовно-нравственных ценностей в молодёжной среде". г. Зеленогорск с темой «Современные подходы к духовно-нравственному воспитанию молодёжи в библиотеках Уярского района»
- выступление на Зональном семинаре «Создание и сохранение локальных историй. Библиотечные практики» с темой «По дорогам не забытых историй» Опыт работы по сохранению памяти об исчезнувших и исчезающих населенных пунктах Уярского района.
В библиотеках Уярского района ведется работа по удовлетворению запросов особых категорий пользователей, их обеспечению равных с другими гражданами возможностей для участия в жизни общества.	Городские библиотеки обслуживают инвалидов по зрению при Уярском МО ВОС, организован библиотечный пункт, регулярно через Почту России поступает спецлитература. Библиотеки МБУК МБ Уярского района связывает многолетнее сотрудничество с местной организацией Всероссийского общества слепых
Организовано 5 мероприятий для Уярской МО Всероссийского общества слепых. Охват участников составил 108 человек. При содействии первичных групп Манского, Рыбинского, Саянского, Партизанского районов, г. Бородино. Среди наиболее интересных «День урожая» в рамках Декады Инвалидов совместно с Уярской городской библиотекой провели литературно-музыкальный вечер «Пусть доброты прибавится на свете». Приняли участие группы районов Манского, Саянского и города Бородино, встреча «Мир без преград», посвящённая Международному Дню белой трости совместно с красноярским краевым клубом владельцев собак-проводников ВОС «Хвостатый навигатор»
Библиотеки Уярского района активно проводят мероприятия по Пушкинской карте, за 2024 год было проведено 22 мероприятия. Продано 268 билетов на сумму 44,3 тыс. рублей.  К проекту подключились 11 библиотек.

МБУК «Межпоселенческая клубная система» Уярского района

Культурно-досуговые учреждения в Уярском районе представляет муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая клубная система» Уярского района. На 31.12.2024г. сеть учреждений культуры клубного типа Уярского района составляет 23 единицы. Клубные учреждения расположены в 21 поселении района.  Культурно-досуговые учреждения являются наиболее многочисленным сегментом в сети учреждений культуры района и в значительной степени способствуют созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры.
Приоритетными направлениями в организации работы учреждений культуры клубного типа являются задачи сохранения и развития традиционной народной художественной культуры, художественного воспитания подрастающего поколения, методического обеспечения современного любительского творчества, поддержка инициатив, направленных на борьбу с асоциальными явлениями, внедрения в деятельность культурно-досуговых учреждений новых досуговых технологий. Предоставление услуг социально-культурного, просветительского, развлекательного характера, осуществление кинопоказа на территории района, развитие современных форм организации культурного досуга с учётом потребностей различных социально-возрастных групп населения. Культурно - досуговая и просветительская деятельность Учреждения, направленная на достижение целей создания Учреждения.
В структурных подразделениях клубной системы Уярского района функционируют 209 клубных формирований, в которых занимаются самодеятельным народным творчеством 2342 человека.
В Уярском Доме культуры МБУК «МКС» Уярского района функционирует цифровой кинозал. В 2024 году проведено 676 коммерческих киносеансов, количество зрителей на которых составило 11 245 человек. По программе «Пушкинская карта» прошло 542 киносеанса, кинопоказы посетили 3 712 человек.
Киноустановки, работающие в сельских учреждениях культуры, показывают кинофильмы при помощи проектора, компьютера, сабвуфера и звукоусилительной аппаратуры. Заключен договор с КГБУК «Енисей кино» о предоставлении кинофильмов по интернет-ссылкам. На данных киноустановках в 2024 году осуществлялись социальные и коммерческие кинопоказы. В 2024 году состоялось 153 социальных кинопоказа, на которых присутствовало 2 600 зрителей.
Структурные подразделения МБУК «Межпоселенческая клубная система» Уярского района приняли участие в 12 акциях, организованных КГАУК «Енисей кино». Проведены кинопоказы в рамках   мероприятий и акций: показ мультфильмов, созданных в рамках международного фестиваля детского анимационного кино «Аниматика», Кинофестиваль «Путешествие по России», Эхо кинофестиваля «Дни короткометражного кино»; всероссийская акция «Ночь кино»; цикл мероприятий, приуроченных к 90 – летию со дня образования Красноярского края, с трансляцией киноальманаха «Енисейский меридиан», и другие. В 2024 году увеличилось численность зрителей и на социальном показе. В сентябре состоялись кинопоказы ко дню борьбы с терроризмом. В рамках мероприятий был организован показ фильмов «Магомед Нурбагандов. Работайте братья», #Своих не бросаем.
В 2024 году на территории Уярского района прошли циклы патриотических мероприятий, в поддержку СВО. Проведены акции; встречи с бойцами спецоперации; мастер-классы по изготовлению окопных свечей, непромокаемых негаснущих спичек, плетению сетей, изготовлению оберегов-ангелов хранителей, вязанию тёплых вещей и другие, необходимые на передовой вещи. В Уярском ДК прошёл патриотический форум «Время героев». В октябре в Уярском районе прошла краевая патриотическая акция «Всё для победы». В рамках акции в Уярский ДК приехал культурный десант «Енисейский экспресс». Работала выставка картин известного красноярского художника-графика Игоря Башмакова «С верой в душе и мужеством в сердце». Её посетили учащиеся всех школ города, юнармейцы и взрослые уярцы. Экспозиция Башмакова состоит из портретов реальных участников СВО из Красноярского края, и это уже не первая выставка известного художника на территории Уярского района. Также работала консультационная площадка министерства социальной политики Красноярского края «О мерах поддержки ветеранов боевых действий и их семей». Специалисты рассказывали бойцам и их семьям, как получить удостоверение ветерана боевых действий, социальные выплаты, медицинскую реабилитацию, психологическую помощь. В течении 2024 года коллективы «Межпоселенческой клубной системы» Уярского района давали благотворительные концерты в клубных учреждениях района, на которых проводился сбор средств в поддержку бойцов СВО. Каждая песня — это история героизма и бесстрашия бойцов, которые сейчас на передовой выполняют важные боевые задачи. Все вырученные средства направлены на нужды военнослужащих.
Специалисты МБУК «МКС» Уярского района участвуют в реализации национального проекта «Культура» по программе «Творческие люди», обучаются в престижных вузах страны, открывая для себя новые возможности в творчестве, познавая новые инновационные технологии и формы работы. В 2024 году обучение прошли 7 человек.
Приобретающие популярность у специалистов технологии проектирования, позволяют привлечь дополнительные средства для выполнения социальных задач и удовлетворение потребностей населения в проведении культурных, просветительных, досуговых мероприятий на высоком уровне. Специалисты МБУК «МКС» Уярского района в 2024 году принимали активное участие в грантовых программах. Проекты были поданы в Президентский Фонд культурных инициатив- 2 заявки, в фонд Тимченко, КГБУК «Центр культурных инициатив». Проработана и подана заявка в БФ «Культура благотворительности», в рамках реализации Благотворительной программы «Поддержка людей старшего поколения» на открытый конкурс социально-значимых проектов «Узоры серебра»: «Великий чайный путь. От прошлого к настоящему» с целью организовать интересный и активный досуг людей старшего поколения.
Учреждения клубной системы принимают активное участие в краевых, всероссийских акциях, мероприятиях и конкурсах, выезжают в территории восточной группы районов. Кроме этого Уярский район принимает на своих сценах творческие коллективы Красноярского края: театры, хореографические коллективы, краевую филармонию, и другие. Становится площадкой для проведения краевых мероприятий и конкурсов. В 2024 году на базе Уярского ДК прошёл краевой конкурс театрального мастерства «Рампа» восточной зоны районов Красноярского края. Фестиваль мужских хоров.
Многофункциональное передвижное транспортное средство «Автоклуб», приобретённое в рамках национального проекта «Культура» в Уярский Дом культуры в 2024 году, активно функционировало по территории Уярского района. Было проведено 140 мероприятий для населения всего района. Творческие выезда с концертными программами по малонаселённым отдалённым поселениям района, в которых отсутствуют учреждения культуры, пользуются популярностью у жителей. Агитбригады по полям района во время уборочной страды и методические выезда стали традиционными.
В 2024 году в Уярском Доме культуры продолжил работу Виртуальный концертный зал, современное оборудование которого было приобретено в рамках Национального проекта «Культура». Благодаря ВКЗ население района посещает концерты и постановки мировых коллективов и исполнителей, не выезжая за его пределы.
В 2024 году завершён капитальный ремонт здания Толстихинского СДК. В Николаевском сельском клубе провели текущий кровли и потолка. В Рощинском СДК и Семёновском сельском клубе частично заменили деревянные окна на современные стеклопакеты. Приняли участие в программе на капитальный ремонт и реконструкцию зданий учреждений культурно-досугового типа. Заявку отправили на капитальный ремонт Уярского Дома культуры.
Получена субсидия на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч, в размере 2 918 000,00 рублей для приобретения оборудования в Толстихинский СДК. В рамках субсидии приобретены: кресла в зрительный зал, изготовлена одежда сцены, приобретено звуковое и световое оборудование.
Получена субсидия на приобретение специального оборудования, сырья и расходных материалов для муниципальных домов ремесел и муниципальных клубных формирований по ремеслам, а также на обеспечение их участия в региональных, федеральных, международных фестивалях (мероприятиях), выставках, ярмарках, смотрах, конкурсах по художественным народным ремеслам. Субсидия в размере 252 500,00 рублей получена на Рощинский СДК для приобретения вытяжки для муфельной печи, набора инструментов.
Приняли участие в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территории сельских поселений Красноярского края и в конкурсе на получение денежного поощрения среди работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений Красноярского края. Ожидаем результаты.
Внедрение новых направлений, форм и методов клубной деятельности, помогает учреждениям клубной системы выйти на более высокий уровень в обслуживании посетителей. Творческие коллективы находятся в постоянном поиске новых форм проведения массовых мероприятий, ярких и интересных, отражающих особенности и запросы времени. За 12 месяцев 2024 года проведено: 5 268 культурно-массовых мероприятия, из них на платной основе – 876, количество посетителей муниципальных учреждений культурно-досугового типа – 194 624 чел., из них на платной основе число посетителей – 55 234 человека.
Проведён цикл мероприятий в рамках празднования 100-летия Уярского района и 80-летия города Уяра. В течении 2024 года по территориям района прошли театрализованные концертные программа о истории «малой родины»; фото выставки, выставки рисунков; тематические часы с долгожителями, сторожилами деревень и сёл. В день празднования был проведён Межнациональный фестиваль «Национальные краски Уярского района», большой праздничный концерт, выставка подворий, открытая танцплощадка.
Значительно повысилось количество посетителей при проведении массовых мероприятий на открытом воздухе: Дни села, Межнациональный фестиваль «Национальные краски Уярского района», Лиго, День Ивана Купала, а также на площадках города Уяр в рамках «Благоустройство комфортной городской среды»: День семьи, любви и верности, открытые танцплощадки, вечера отдыха в парке, детские игровые площадки.
Посещаемость платных мероприятий повысилась из-за участия учреждений клубной системы в программе «Пушкинская карта». Программа «Пушкинская карта» работает в 12 учреждениях (в том числе 11 сельских). Для держателей Пушкинской карты проводятся интеллектуальные, тематические, познавательные, фольклорные мероприятия, а также мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству и показ кинофильмов.
В клубной системе внедряются новые формы культурного обслуживания – обслуживание мало мобильных групп населения, развитие декоративно-прикладного творчества, популяризация народного творчества, развитие казачьей культуры среди населения района и конечно всё это позволяет увеличивать количество населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях, что и является конечной целью национального проекта «Культура».
Муниципальное задание за 2024 год выполнено на 100 %.

МБУ ДО «Уярская детская школа искусств»

В своей деятельности Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Уярская детская школа искусств» руководствуется Конституцией Российской Федерации 1993г., Законом Российской Федерации от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Стратегией государственной культурной политики на период до 2030 года, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.02.2016г.№326-р, Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014г. № 41 «Об утверждении СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно - эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей», Уставом, локальными актами школы. Управление школой осуществляется в соответствии с законодательством РФ, Уставом школы. Управление школой строится на принципах единоначалия и самоуправления. Формами самоуправления школой являются: Совет трудового коллектива, Педагогический совет, Родительский комитет. Школа осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, которое формирует и утверждает Отдел культуры молодёжной политики и спорта администрации Уярского района, в соответствии с порядком, установленным постановлением Администрации Уярского района.
Материально-техническая база
В соответствии с техническим заключением от 06.2022 г. здание МБУ ДО УДШИ расположенное по адресу: г. Уяр, ул. Уланова, 43 признано аварийным. 27.12.2023 г. завершён снос объекта МБУ ДО «УДШИ». 
С 01.09.2022 года, учебная деятельность осуществляется по нескольким учреждениям: МБУ СШ «Юность», МБУК «МБ» Уярского района, МБУК «МКС» «Уярский ДК», МБДОУ Уярский детский сад «Теремок».
Школа оборудована следующими техническими средствами:
· компьютерами с выходом в Интернет; 
· многофункциональными устройствами (принтерами, сканером), 
· мультимедийной техникой (проектор). 
Школа укомплектована качественными концертными музыкальными инструментами:
· пианино «Ronisch», «Zimmermann»; «Прелюдия», «Красный октябрь», «Мелодия», электрическими пианино «Ymaha»; 
· аккордеонами «Weltmeister» и баянами «Юпитер», «Этюд», «Рубин»;
· гитарами «Hohner», «SignatureSeries»; 
· концертными струнными народными инструментами (испанская гитара «ALHAMBRA», балалайка, домра концертная мастеровая).
· 2 аккордеона «АURUS», 
· аккордеон «ТУЛА».
· аккордеон Weltmeister Rubin 30/60/II/3 BK - 1/2, чёрный, ремни и чехол в комплекте
· Баян «Юпитер - 2» пятирядный
· Баян «Юпитер – 2Д» четырёхрядный
· Балалайка бас 1 категории
Художественные мастерские оснащены софитами, мольбертами, имеется натюрмортный фонд (в том числе гипсовые фигуры), наглядные пособия.
Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемых услуг составляет 100%. Данный показатель подтверждается отсутствием жалоб со стороны родителей.
Санитарные и гигиенические нормы выполняются. Уровень обеспечения охраны здоровья обучающихся и работников соответствует установленным требованиям. 
Итоговый показатель по выполнению муниципального задания по всем услугам на 01.10.2024 г., составляет 99,4 %.
Кадровое обеспечение
В МБУ ДО «Уярская детская школа искусств» общая численность работников на конец 2024 года составляет 14 человек из них: административно-управленческий персонал - 3 человека, педагогические работники - 10 человек, специалист по связи с общественностью -  1 человек. 
Курсы повышения квалификации в рамках реализации ФП «Творческие люди НП «Культура» прошли 3 человека: 
Антонова Л.А.  РАМ имени Гнесиных. Удостоверение о повышении квалификации «Инклюзивное образование в области музыкального искусства», 07.03.2024г.
Жеребилова В.Б. ФГБОУ ВО «Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского». Удостоверение о повышении квалификации по ДПП «Актуальные тенденции в области современного языкознания», 17.05.2024 г.
Полукарова Н.В. РАМ имени Гнесиных. Удостоверение о повышении квалификации по ДПП «Выдающиеся педагоги гнесинской школы: принципы гитарной школы профессора А.К. Фраучи, 27.06.2024 г.
Преподаватели ДШИ ежегодно посещают зональные и краевые методические мероприятия: Открытые методические чтения «Бородинские ассамблеи», Педагогические чтения г. Канск, Краевые научно-методические конференции в г. Красноярске ККИ – выступают с докладами и публикуют свои методические работы в сборниках КНУЦ. 
05.12.2024. Сомова Ю.Г. Краевой конкурс методических работ педагогических работников учреждений дополнительного образования и профессиональных образовательных учреждений в области культуры. Красноярский краевой научно-учебный центр кадров культуры. Диплом 2 место. В номинации учебно- методическое издание. «Лекции для подготовки к итоговой аттестации по учебному предмету: «История изобразительного искусства».
Ежегодно преподаватели получают награды, благ. письма и почётные грамоты от Губернатора и Законодательного собрания Красноярского края, от Министерства культуры Красноярского края, от главы района и руководителя ОКМПиС.
В 2024 году Благодарственными письмами почётными грамотами отмечены 12 человек:
Благодарственным письмом от Законодательного Собрания Красноярского края за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм награждена директор школы Федоренко Т.Г.
Почетной грамотой Министерства культуры Красноярского края награждена Орлова Наталья Леонидовна- заведующая отделением РЭР «Академия Филиппок» Уярской ДШИ;
Благодарственным письмом Министерства культуры Красноярского края награждена Сомова Юлия Генриховна - преподаватель отделения "Изобразительное искусство" Уярской ДШИ;
Почетные грамоты и Благодарственные письма от главы Уярского района за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм получили: заведующая отделением РЭР «Академия Филиппок» Орлова Наталья Леонидовна, преподаватель отделения «Фортепиано» Пылова Елена Алексеевна, заведующая отделением «Фортепиано» Жданова Светлана Анатольевна, преподаватель отделения «Изобразительное искусство» Сомова Юлия Генриховна.
Грамотами от Отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Уярского района награждены:
Валл Наталья Владимировна - заведующая учебной частью Уярской ДШИ;
Жеребилова Виктория Борисовна - заведующая отделением «Хоровое пение» Уярской ДШИ;
Лобанова Екатерина Викторовна - заведующая отделением «Народные инструменты» Уярской ДШИ;
Антонова Людмила Анатольевна - преподаватель отделения «Народные инструменты» Уярской ДШИ.
Дехмич Елена Евгеньевна - специалист по связям с общественностью Уярской ДШИ.
Организация образовательного процесса
Учебно - воспитательный процесс осуществляется Учреждением самостоятельно в соответствии с действующим законодательством, Уставом и лицензией. Содержание образования определяется образовательными программами, разрабатываемыми и реализуемыми Учреждением с учётом Федеральных государственных требований, потребностей обучающихся и родителей, профессионально - педагогических возможностей преподавателей.
Организация образовательного процесса регламентируется учебными планами, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий, утверждаемым Руководителем Учреждения, образовательной программой Учреждения и образовательными программами по учебным предметам.
Учащиеся и их родители (законные представители) имеют право выбора из имеющихся в Учреждении образовательных программ и учебных планов.
В учреждение принимаются на обучение дети и подростки в возрасте от 5 до 18 лет (преимущественно). Учебный год начинается 1 сентября и заканчивается 27 мая. 
Согласно Положения МБУ ДО «УДШИ» о порядке приёма детей для обучения по дополнительным предпрофессиональным образовательным программам в области искусств и решения приёмной комиссии по индивидуальному отбору поступающих, контингент обучающихся на начало 2024-2025 уч. г., составил 251 человек (из них 98 чел. на ДПП и 153 чел. на ДОП). 
На основании лицензии (№8115-л от 05 августа 2015г.) в МБУ ДО «УДШИ» реализуется 7 образовательных программ в области музыкального и изобразительного искусства.
Обучение по всем типам и видам образовательных программ осуществляется на русском языке в очной форме и за счёт средств муниципального бюджета.

Культурно-просветительская деятельность
Детская школа искусств является культурно-образовательным центром, который наряду с основной (образовательной) деятельностью успешно выполняет концертно-просветительскую и конкурсную деятельность. 
В течении 2024 учебного года учащиеся ДШИ активно участвовали и имели высокие награды в творческих школах, мастер-классах и конкурсах профессионального мастерства различного уровня: зональных, краевых, региональных, всероссийских и международных, конкурсы по видеозаписям. Среди них, такие как: Зональный конкурс – фестиваль «Радуга» 2024, II Международном конкурсе детского изобразительного творчества «Ликующий мир красок - 2024», Международный вокальный конкурс по видеозаписям «В контакте с голосом», Зональный конкурс оркестров и ансамблей «Саянские трели», III  Всероссийский конкурс «Озорные наигрыши», Всероссийская теоретическая олимпиада «Загадки госпожи Мелодии», Межрайонный конкурс патриотической песни «Ветерок победы», XVIII  Межрегиональный детско-юношеский фестиваль «Астафьевская весна», IX Всероссийский конкурс-выставка художественного творчества "Багульник",  Международная выставка-конкурс детского художественного творчества "Енисейская мозаика", ХХVI Международного форума детского творчества "Экология души - 2024", ХХХI Межрегиональный фестиваль-конкурс детского художественного творчества "У Дивных гор", III Окрытый Всероссийский конкурс исполнителей на народных инструментах «Приношение Маэстро», посвященный 105-летию со дня рождения Веры Городовской. Международный конкурс детского творчества «Мы рисуем Рождество», 
На базе нашей школы проводятся следующие конкурсы: зональный конкурс-фестиваль исполнителей на народных инструментах «Радуга» (1 раз в 2 года); ежегодный районный детский вокальный конкурс «Соловушка», ежегодный районный конкурс детского рисунка «Весенняя палитра».
В школе разработаны и проводятся мероприятия, направленные на расширение кругозора учащихся, организацию их досуга: Музыкальные гостиные,  профориентационные концерты, художественные и фотовыставки, акции и мероприятия для детей-инвалидов и пожилых людей. Разнообразием и оригинальностью отличаются интегрированные занятия, праздники и выставки дошколят. 

Сетевая форма работы
В рамках сетевой формы реализации предпрофессиональной программы «Живопись» на базе МБОУ «Толстихинская СОШ» было выпущено 6 человек.
Данный опыт позволяет территориально расширить «географию» предоставления образовательных услуг, вовлечь детей и качественно улучшить репутацию и имидж Школы среди населения Уярского района.

МБУ «Молодежный центр «Искра» Уярского района

МБУ «Молодежный центр «Искра» Уярского района осуществляет свою работу в рамках следующих флагманских программ: «Мы вместе», «Мы профессионалы», «Мы создаем», «Мы достигаем», «Мы гордимся», а также на территории работают три инфраструктурных проекта: РДДМ «Движение Первых», «Юнармия», «Территория Красноярский край».  В рамках организации мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на развитие талантливой молодежи, создания условий для самореализации подростков и молодежи, развития творческого, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи прошло 20 мероприятий, в которых приняло участие 420 человека. Наиболее крупные из них: серия «Антиквизов», серия мастер-классов по мыловарению, квест-игра «По следам гуся Василия», всероссийская акция «#Любимой_маме», региональный инфраструктурный проект «Новый фарватер» 2024. 
Муниципальное задание по количеству участников выполнено на 100 %, по количеству мероприятий на 100 %.
В рамках организации мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское, патриотическое воспитание молодежи, воспитания толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи, проведено 24 мероприятий, в которых приняло участие 375 человек. Наиболее крупные из них: викторины "Россия в огне: 1917-1941г", "Единым духом мы сильны", патриотическое мероприятие «Символ истории» ко Дню народного единства, всероссийская акция «Едины-непобедимы». 
Муниципальное задание по количеству участников выполнено на 100 %, по количеству мероприятий на 100 %.
В рамках организации мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также развитие активности молодежи и формирование здорового образа жизни, проведено 27 мероприятия, в которых приняло участие 270 человек. Наиболее крупные из них: акция «Белая трость», муниципальный «Доброфорум», муниципальный фестиваль «ЗОЖ», краевая акция «Снежный отряд», муниципальный итоговый форум «Развитие», всемирный день доброты, турнир по настольному теннису, соревнования по волейболу, соревнования по армреслингу.
 Муниципальное задание по количеству участников выполнено на 100 %, по количеству мероприятий на 100 %.

МБУ ДО СШ «Юность» Уярского района

Основной целью деятельности МБУ СШ ДО «Юность» является спортивная подготовка по олимпийским видам спорта, спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта, обеспечение единства основных требований к организации спортивной подготовки на всей территории Российской Федерации, по результатам индивидуального отбора лиц и реализации дополнительных программ в области физической культуры и спорта распределяют контингент занимающихся по программам спортивной подготовки и обучающихся по образовательным программам (предпрофессиональным и общеразвивающим) по каждому избранному виду спорта в соответствии с муниципальным заданием, МБУ ДО СШ «Юность» обеспечивает спортивную подготовку не менее 80 % от общего количества, зачисленных в организацию лиц.
[bookmark: _GoBack]Содержание программ и сроки обучения по ним определяются федеральными стандартами по видам спорта, программы разрабатываются и утверждаются МБУ ДО СШ «Юность» Уярского района. 
Муниципальное задание выполнено в полном объеме. 
Услуги, оказываемые в рамках муниципального задания:
Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта: 
Спортивная борьба:
- этап начальной подготовки 60 человек;
- тренировочный этап 15 человек. 
Волейбол:
- этап начальной подготовки 83 человека;
- тренировочный этап 54 человека.
Футбол:
- этап начальной подготовки 30 человек;
- тренировочный этап 48 человек.
Спортивная подготовка по не олимпийским видам спорта: 
Киокушин:
- этап начальной подготовки 15 человек;
- тренировочный этап 30 человек. 
-Армрестлинг
-на этапе спортивной подготовки 10 человек.
Услуги, оказываемые в рамках муниципального задания:
Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта: 
Спортивная борьба:
- этап начальной подготовки 60 человек;
- тренировочный этап 15 человек. 
Реализация дополнительных общеразвивающих программ 2400 человеко-час
Работы, оказываемые в рамках муниципального задания:
- организация мероприятий по подготовке спортивных сборных команд 60 человек;
- организация физкультурно-спортивной работы по месту жительства граждан 1955 занятий;
- участие в организации официальных спортивных мероприятий – 1 региональное, 3 межмуниципальных;
- фестиваль ГТО - 14 мероприятий; количество участников 224 человека.
- проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО : количество участников - 400 человек, количество мероприятий – 37 шт.;
- организация и проведение официальных спортивных мероприятий (муниципальные): количество участников - 2100 человек, количество мероприятий- 95 шт.;
- обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях- всероссийские 1 шт. региональные 10 шт., межмуниципальные 16 шт.;
- обеспечение доступа к объектам спорта - 2 шт.
В 2024 года знаковыми мероприятиями стали:
- Открытое первенство Уярского района по киокушин, посвященного памяти героя Советского союза Е.Ф. Трофимова.
- Межрайонный турнир по спортивной (вольной) борьбе среди юношей и девушек, памяти маршала артиллерии, героя социалистического труда П.Н. Кулешова.
Проводится и организуется работа в полном объеме по организации и участию спортсменов в региональных и межмуниципальных спортивных мероприятиях.
Воспитанники МБУ СШ ДО «Юность» за отчетный период становились призерами и победителями муниципальных и краевых спортивных соревнований.
Привлечены денежные средства для установки комплексной площадки для подвижных игр в городе Уяр (поселок Нефтепровод) в размере 4 040 тыс. рублей, площадка ГТО Уярский район, пос. Авда в размере 3 150 тыс. рублей.
 Показатели объема и качества услуг и работ за 2024 год выполнены в соответствии с муниципальным заданием.
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