Общественный наставник – значимый взрослый
Значимые взрослые играют важную роль в жизни детей и подростков. Они могут быть родителями, учителями, тренерами или другими людьми, которые оказывают влияние на формирование личности ребёнка. Часто в роли второго отца выступает общественный наставник.
Общественные наставники — это люди, которые добровольно берут на себя роль наставника и помогают другим людям или группам людей в различных областях жизни. Они могут быть профессионалами в своей области, иметь опыт и знания, которыми они готовы поделиться с другими.
            Общественные наставники могут оказывать помощь в таких сферах, как образование, развитие карьеры, личностный рост, социальная адаптация и т. д. Они помогают молодым людям, подросткам, людям из уязвимых групп населения и другим категориям граждан, которым нужна поддержка и направление.

Роль наставника в формировании молодого человека может быть очень важной. Наставник может помочь молодому человеку:
🖇определить свои цели и приоритеты;
🖇развить навыки и компетенции;
🖇получить поддержку и мотивацию;
🖇преодолеть трудности и препятствия;
🖇сформировать ценности и убеждения;
🖇адаптироваться к новым условиям и ситуациям.

Наставник также может служить примером для подражания, вдохновлять молодого человека и помогать ему стать более уверенным в себе и своих способностях. В целом, роль наставника заключается в том, чтобы помочь молодому человеку стать успешным и счастливым человеком, который сможет внести свой вклад в общество.
[bookmark: _GoBack]Однако не всем ребятам, состоящим на учете, получилось дать по наставнику, так как их количество ограничено, а кроме того имеются семьи, которые также столкнулись с трудностями и не смоги самостоятельно справиться с ними. А детальность общественного наставника была бы хорошей помощью в профилактической работе…
Предлагаем всем жителям района,  активно включиться в эту работу, чтобы в количество несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях, находящихся в социально-опасном положении, и нуждающихся в индивидуальной профилактической работе снизилось.
Любой гражданин, желающий помогать детям, может подать заявление в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в Уярском районе. Заявление можно подать по адресу: Красноярский край, г.Уяр, ул. Ленина 85, каб.13, телефон для справок           8 (39146 ) 22-5-46
Становитесь значимыми взрослыми!
Присоединяйтесь к программе наставничества и помогайте детям найти правильный путь в жизни


